

爽!主场7连胜

舜天昨晚2:0完胜

中超史上首胜鲁能



耶夫蒂奇(右),你就是舜天的梅西 本组摄影 快报记者 顾炜

2:0! 昨晚的南京奥体中心成了欢乐的海洋,凭借任航和耶夫蒂奇的进球,舜天在中超联赛中完胜卫冕冠军山东鲁能,主场取得7连胜。值得一提的是,这是舜天中超史上首次战胜鲁能。

“祝贺我的球员们,他们战胜了强大的卫冕冠军,不论是过程还是结果都非常出色。”赛后的新闻发布会上,舜天主帅德拉甘激动地说。

定位球|成了“秘密武器”

昨天下午,南京突降大雨,不少球迷甚至担心比赛将因此取消,不过在比赛开始前10分钟,雨突然停了。舜天高层笑称,希望这是一场及时雨,能给球队带来好运气。

昨晚的比赛,舜天一开始就占据了主动,第3分钟,达纳拉赫接耶夫蒂奇的妙传就险些破门。由于刚刚下过雨,场地有些湿滑,舜天不断用定位球轰炸对手的球门。“打雨战,德拉甘早有准备,达

纳拉赫、任航、埃雷尔森都有身高,德拉甘赛前特别布置了一些定位球战术。”舜天高层告诉记者。

比赛的进程也正如塞尔维亚老头所料,陆博飞主罚的任意球往往能找到埃雷尔森,后者的头球颇具威胁。上半场补时阶段,舜天获得定位球,吉翔用他那可以拉小提琴的左脚搓出一道完美的弧线,鲁能门将杨程奋力挡出,任航插上补射破门,1:0! 舜天取得了领先。

耶夫蒂奇|就是舜天的梅西

同样穿着紫色上衣,德拉甘昨晚要比鲁能主帅马季奇淡定许多。德拉甘大多数时间安静地坐在教练席上,而马季奇则因为主裁判的判罚成了“咆哮哥”。形成如此反差,原因只有一个,舜天拥有耶夫蒂奇。

以1400万元的身价加盟舜天后,耶夫蒂奇状态奇佳,曾经出场140分钟打进4球,另外在舜天客场4:2战胜辽宁的比赛中独中两元,耶夫蒂奇绝对是中超效率最高的前锋。昨晚,或许是因为妻子到场助阵,耶夫蒂奇延续了自己的良好状态,开场后他不断用“哈维式”的传球给达纳拉赫输送炮弹,第3分钟,他给达纳拉赫的直传差点造成进球,第15分

钟他的后脚跟传球又差点助攻达纳拉赫破门。

当球队需要球星攻城拔寨时,耶夫蒂奇又如梅西般站了出来,下半场开场不久,吉翔在边路用轻灵的脚步甩过对方球员,直接传给无人盯防的耶夫蒂奇的脚下,耶夫蒂奇冷静推射打进空门,2:0! 奥体中心沸腾了,球迷们用震耳欲聋的欢呼感谢1400万先生的完美演出,看台上,耶夫蒂奇的妻子也非常兴奋。

6场比赛5个进球,耶夫蒂奇和达纳拉赫一起成了球队头号射手! 有球迷半开玩笑地说:“耶夫蒂奇简直就是舜天的梅西!”舜天高层也表示,“耶夫蒂奇脚下技术特别细腻,盘活了球队的前场。”

达纳拉赫|险些跳“摇篮舞”

来到舜天后,罗马尼亚人达纳拉赫可谓经历了冰火两重天。前5轮比赛,罗马尼亚人颗粒无收。德拉甘上任后,达纳拉赫彻底复活,特别是耶夫蒂奇的加盟,两人组成的东欧锋线表现抢眼。昨晚,达纳拉赫拼尽全力,可是他在第85分钟的进球却被裁判认为是犯规在先,“剥夺”了他在奥体中心用跳摇篮舞庆祝女儿降生的绝佳机会。

本月初,达纳拉赫在南京喜得千金,他也希望自己能在这场比赛中获得进球,可惜昨晚,他3次机会都没把握住,赛后达纳拉赫也感到非常遗憾。上一轮对阵建业,达纳拉赫错过了必进之球,舜天只带走一分,同时140万的四连胜奖金也缩水成了40万,这让达纳拉赫懊恼不已。昨晚,罗马尼亚人一上来就拼尽全力,第3分钟,他接耶夫蒂奇的妙传一脚铲射,皮球稍稍偏出球门,第15分钟,达纳拉赫再次接到耶夫蒂奇的妙传,可是他的左脚大力射门却被对方门将扑出。

此后的比赛,达纳拉赫依然不知疲倦地奔跑,只可惜总是临门一脚稍欠火候,第85分钟,达纳拉赫带球突破到禁区内,把汪强撞倒了,带到了杨程面前把球打进! 全场沸腾了,球迷高喊“3:0!” 球迷都等待着达纳拉赫跳摇篮舞,可是主裁判示意冲撞犯规在先进球被判无效,罗马尼亚人嘴里念叨着什么,无奈地摇摇头。赛后,球迷们大喊“达纳拉赫!” 鼓励他在球场上尽早进球。快报记者 韩飞周游



德拉甘,你太神奇了



达纳拉赫就差个进球

阿根廷记者爆料 梅西已秘密结婚

昨天,一位阿根廷著名体育记者称阿根廷球星梅西已经和女友秘密结婚。梅西的父亲在接受媒体采访时并没有对此证实,引发了无限猜想。

最先披露这一消息的是阿根廷体育记者马尔塞罗·阿劳乌霍。他在自己的微博上称:“恭喜! 梅西结婚了! 丹尼·阿尔维斯是少数几个受邀参加婚礼的嘉宾之一。他的妻子就是相恋多年的女友安托内拉·罗库索。”阿劳乌霍同时信誓旦旦地说,自己刚刚和巴萨方面进行了联系,如果这件事情有假的话,他愿意关闭自己的微博。

梅西上周和女友安托内拉在地中海的伊比萨岛度假,两人还一起乘游艇出海。根据阿劳乌霍的说法,梅西就是在那里和安托内拉秘密结婚的。

这一消息曝光后,梅西本人没有表态,但是他的一位家人用打趣的方式予以否认:“如果他真的结婚了,那可没请我。”伊比萨的媒体也认为梅西在当地结婚的可能性不大,因为伊比萨岛很小,什么事都瞒不住。但是阿根廷的《圣非纪事报》在向梅西的父亲证实此事时,他的回答却是:“这是一个私人问题”,从而引发了更多联想。 据新华社

欧冠联赛资格赛 阿森纳主场险胜



沃尔科特(左)破门瞬间

北京时间昨晚,新赛季欧冠联赛资格赛附加赛展开首回合较量,坐镇主场的阿森纳迎来了法布雷加斯转会巴萨后的首场比赛,结果表现平平的“枪手”以1:0幸运地战胜乌迪内斯队。

本场比赛,阿森纳的沃尔科特开场4分钟便一脚凌空射门,早早取得领先优势。但此后,阿森纳的表现凸显了小法走后中场组织不力。乌迪内斯的几次反击险些破门,其中乌迪内斯队长迪纳塔莱上下半场两次射门,一次击中阿森纳大门横梁,一次击中立柱。多亏阿森纳门将斯泽斯尼的扑救和几分幸运,温格才没有气急败坏,不过他上半场通过手机给场边助教发指令的行为在中场遭到欧足联官员警告。

双方第二回合比赛将于下周进行,不过阿森纳本周末首先要在英超出战劲敌利物浦,这又是一场硬仗。对于主帅温格而言,一个利好消息是范佩西可以重返赛场。 体元

»简讯

●中国足协昨天上午举行签约仪式,去年当过国家队短期技术顾问的荷兰人克林瑞克拿到了一份“3年+2年”的合同,成为国青新任主帅。在国青教练班子中,还将有两名荷兰教练加入,中方教练是黎兵、哈威。

●昨天,遭到中国足协重罚的恒大外援穆里奇表示,已经向俱乐部申请离开中超,将在赛季后回国踢球。恒大俱乐部表态将全力挽留。

●昨天,据西班牙媒体报道,西班牙职业足球联盟与西班牙球员工会的谈判再次破裂,新赛季西甲第一轮被迫延期已经基本成为定局。

●获得过三枚冬奥会金牌的韩国短道速滑名将安贤洙宣布,他将放弃韩国国籍,入籍俄罗斯,并代表俄罗斯参加2014年索契冬奥会。

»花絮

“江苏进亚冠? 有戏”

国安球迷支持舜天

昨晚的比赛中,一位身穿国安队服的球迷成了看台上的焦点。上半场结束前最后1分钟,舜天打进球,点燃了现场球迷的激情,这位国安球迷在看台上拿出了一张纸,上面写着:“江苏进亚冠? 有戏! 山东想赢球? 甭想! 国安和舜天是兄弟! 杜文辉加油!”

一时间,众多舜天球迷拿起手中的相机和手机对着这位激动的国安

球迷猛拍,“写得好,舜天就是要打进亚冠!” 激动的舜天球迷一边大喊,一边向这位国安球迷竖起了大拇指,现场响起了善意的掌声与笑声。

赛后记者与舜天高层提及这个有趣的小插曲,这位舜天高层也乐了,“现在谈亚冠还有点早,保级仍然是我们的目标,鲁能的实力比我们强,这场球能够拿下无疑增加了球队的自信。”快报记者 韩飞周游